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Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos quatro dias do mês 

Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues dos Santos e primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretário o vereador José Belloni Nunes. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira 

Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Etevaldo 

Pereira Lima, Emanoel do Livramento Pires Junior, João Bastos Rodrigues, Jose Belloni Nunes, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Oficio Nº SEDE-OFI-2019/02993 de autoria da INFRAERO Aeroportos que trata sobre o Requerimento nº 

682/2019 em referencia ao GAB/PCMI nº 701/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão. Oficio 

GAB/PMI nº 241/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa recebimento do Oficio 

GAB/PCMI nº 730/2019 que encaminha os seguintes requerimentos nº 705 e 707/2019 de autoria do vereador 

Daniel Martins dos Santos, nº 706, 711, 712 e 718/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, nº 708 e 710/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, nº 713, 714, 719, 720, 721 e 

723/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, nº 715 e 716/2019 de autoria da vereadora Antonia 

Pereira Farias, nº 722/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima. Oficio GAB/PMI nº 243/2019 de 

autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa recebimento do Oficio GAB/PCMI nº 778/2019 que 

encaminha os seguintes requerimentos nº 065, 066 e 067/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão. Oficio GAB/PMI nº 244/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa recebimento 

do Oficio GAB/PCMI nº 790/2019 que encaminha os seguintes requerimentos nº 740/2019 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, nº 742 e 743/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, nº 

744/2019 de autoria do vereador Junior Pires, nº 747 e 748/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão. Oficio GAB/PMI nº 245/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa recebimento 

dos Ofícios GAB/PCMI nº 803 e 817/2019 que encaminha os seguintes requerimentos nº 749/2019 de autoria 

do vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, nº 751, 754, 755 e 756/2019 de autoria do vereador Junior 

Pires, nº 757/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, nº 758 e 759/2019 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, nº 761 e 767/2019 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, nº 762/2019 

de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, nº 763/2019 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, nº 

764, 765 e 766/2019 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias. Projetos para tramitação: Projeto de lei 

nº 192/2019 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que denomina de Virgilina Santos da 

Silva (Vigica Sudário) a UBS Unidade Básica de Saúde e dá outras providencias. Projeto de lei nº 193/2019 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispões sobre a denominação de “Quadra Esportiva Gecimar 

Manoel Rodrigues” a quadra poliesportiva da Escola São Luiz na Comunidade São Luiz do Tapajós. Os referidos 

projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer.   
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Projetos de lei para votação: O vereador Diego Mota pediu que houvesse intervalo regimental de 15 minutos 

para analise de emendas ao Projeto de lei nº 039/2019 de autoria do executivo municipal que autoriza 

concessão de abono salarial aos trabalhadores da Educação Pública do Município de Itaituba e dá outras 

providencias. Voltando do intervalo regimental o primeiro secretario leu os pareceres das comissões 

permanentes de legislação, justiça e redação final, Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos e 

Comissão permanente de Educação e Saúde em que todos os membros foram favoráveis as emendas e ao 

projeto. Colocada as emendas e os pareceres em discussão e votação, tanto as emendas quanto os pareceres 

das comissões foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 165/2019 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Iracy Andrade a popular 

“Décima Primeira Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 166/2019 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Luis Vieira dos Santos 

a popular “Décima Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de lei nº 167/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Avenida Julio Alves a popular “Oitava Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. 

Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 168/2019 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Francisco Alves a popular 

“Décima Quinta Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de lei nº 169/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Avenida Estélio Ribeiro a popular “Décima Terceira Rua” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 170/2019 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida José Barros a popular “Décima 

Segunda Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto 

de lei nº 171/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação 

de Avenida João de Sousa TH a popular “Sétima Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 172/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 
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Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Raimunda dos Santos a popular “Sexta Rua” do 

Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

173/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Avenida Carlos de Lima a popular “Quinta Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 174/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Edgar Amorim a popular “Quarta Rua” do Bairro 

da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

175/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Travessa Marlene Silva a popular “Décima Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 176/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Assis Machado a popular “Primeira Rua” do Bairro 

da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

177/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Avenida Edivaldo Alves a popular “Segunda Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 178/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Josefa Pacheco a popular “Terceira Rua” do 

Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

179/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Avenida Vana Valente a popular “Quarta Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 180/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Travessa Luiz da Conceição a popular “Nona Travessa” do 

Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

181/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 
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Travessa Walkiria Valente a popular “Quarta Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 182/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Travessa Deuselina Cabral a popular “Oitava Travessa” do 

Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

183/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Travessa Julio Marques a popular “Sétima Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 184/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Travessa Raimundo Fonseca a popular “Quinta Travessa” 

do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

185/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Avenida Alan Brigida a popular “Nona Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 186/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Travessa Maria de Jesus Alencar a popular “Segunda 

Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de 

lei nº 187/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de 

Travessa Francimar da Silva a popular “Primeira Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 188/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Travessa Ademar Conceição Filho a popular “Terceira 

Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de 

lei nº 189/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, que denomina de Brizamar Muniz de Aguiar 

“Brizamar Muniz” a UBS Fluvial e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores 

presentes juntamente com o projeto em questão e com um voto contrário do vereador David Quintero 

Salomão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

191/2019 de autoria dos vereadores Wescley Silva Aguiar e Raimison Antonio de Abreu Santos, denomina-se 
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de Enfermeiro Sorivan Albuquerque Pena a UPA municipal e dá outras providencias. Os membros decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final as Razões de Veto Total ao Projeto de lei aprovado nº 006/2019 que altera o inciso I do Artigo 

12º da Lei Municipal nº 1.866/2017 que regulamenta o serviço d transporte individual de passageiros em 

motocicletas, mototáxi, no município de Itaituba e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao acatamento das razões do veto total. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores presentes juntamente com as razões em questão e um voto 

contrario do vereador David Quintero Salomão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final as Razões de Veto Total ao Projeto de lei aprovado nº 047/2019 que dispõe sobre a instalação 

de câmeras de monitoramento e segurança nas creches e escolas municipais e dá outras providencias. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao acatamento das razões do veto total. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria dos vereadores presentes juntamente com as razões 

em questão e um voto contrario do vereador David Quintero Salomão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final as Razões de Veto Total ao Projeto de lei aprovado nº 050/2019 que 

dispõe sobre a exibição de vídeos explicativos sobre o sistema de Saúde na rede municipal de saúde e dá 

outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao acatamento das razões do veto total. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com as razões 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final as Razões de Veto Total 

ao Projeto de lei aprovado nº 053/2019 que dispõe sobre as medidas a serem adotadas para identificar a 

auxiliar o aluno portador de TDAH e/ou dislexia na rede publica e privada de ensino do município de Itaituba. 

Os membros decidiram exarar parecer favorável ao acatamento das razões do veto total. Colocado o parecer 

em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com as razões em questão. 

Projetos de decreto legislativo para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 023/2019 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Alexandre Ribeiro Peixoto dos Santos, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto de decreto legislativo. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 031/2019 de autoria do vereador José 

Belloni Nunes, concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor José Nivaldo Goulart, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto de decreto legislativo. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 032/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, 

concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Francisco Trentino, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto de 

decreto legislativo. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de decreto legislativo nº 033/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, concede titulo de 

cidadão itaitubense ao senhor Edimilson dos Anjos Pereira, como reconhecimento aos relevantes serviços 
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prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto de decreto 

legislativo. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto 

de decreto legislativo nº 034/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, concede titulo de cidadão itaitubense 

ao senhor Joenilso de Jesus Damasceno de Oliveira, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto de decreto legislativo. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto 

legislativo nº 035/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, concede titulo de cidadão itaitubense ao 

senhor Antonio Guimarães de Jesus, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto de decreto legislativo. Colocado o parecer 

em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre a servidora Edinalva 

onde a mesma foi humilhada pelo prefeito municipal e que houve uma perseguição pelo gestor municipal. 

Disse que houve uma ação judicial e o juiz determinou que a servidora voltasse ao SAMU, de onde foi 

transferida e que se houver uma condenação publica o secretario de saúde Iamax Prado e o secretario de 

governo Rony Freitas poderão perder seus cargos. Pediu ao vereador Jose Belloni que acelerasse o projeto de 

baixa da iluminação publica como o mesmo falou que o prefeito havia prometido. Com a palavra o vereador 

Diego Mota, disse que o prefeito havia falado que baixaria sim a tarifa de iluminação publica após a conclusão 

da instalação da iluminação publica em toda a cidade. Pediu desculpas se foi incisivo com algum edil em 

relação a aprovação do projeto de abono para os profissionais da educação e que em breve os mesmos 

receberão. Com a palavra a vereador Antonia Pereira Farias, agradeceu a todos os presentes e que não estará 

nas próximas sessões por motivo de viagem e desejou bom natal e feliz ano novo a todos os presentes. 

ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos, moções ou indicações. Não Havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, 

pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Emanoel do Livramento Pires Junior, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 
 
Manoel Rodrigues de Sousa                                                         José Belloni Nunes 
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